



*Umjetnički paviljon: Pogled na donji dio u kojima se nalazi muzej — Donja slika: Pogled na neke od prostorija muzeja*



Gjuro Deželića, dra Amruša, prvi top za javljanje podneva. Tu ima i sredovječnih starina, vitrine hrvatskih pisaca Kumičića i Tomića, muzikologa Kuhača itd. Velika su starinska vrata žup. tamnice, gdje je sjedio Udmanić. Zatim je ilirsko doba s relikvijama Lj. Gaja i drugih Iliraca. — Daljna je soba crkvena i cehovska s raznim starim kolekcijama novaca, novčarki i kesa, cehovskih ladica i zastava. Tu ima i predmeta nadjenih kod grobnice sv. Marije. Tu su zatim cehovski vrčevi i stare diplome. Posebni je odjel plesnih redova zagrebačkih društava od 1842. dalje, kao i zbirka društvenih znakova. Zanimiva je zipka historičara Ivše Tkalčića, slike potresa iz g. 1880. itd. — U posljednjoj t. zv. dvorani grada Zagreba nalazimo ogroman relief cijeloga gornjeg grada Zagreba i najstariji nacrt grada Zagreba iz g. 1826. Izložen je i rekonstruiran relief Medvedgrada te relief Kaptola, zatim razne fotografije i nacrti starog Zagreba, Sadašnji aranžman muzeja proveo je prof. Babić, koji će provesti i detaljnu

*Zbirka hrvatskog kazališta*

Prošli je mjesec na svečan način otvoren historijski muzej grada Zagreba u svim donjim prostorijama Umjetničkog paviljona na Trgu I. Tu su za sada u glavnom smještene razne zbirke i vrijedne starine, koje su bile prigodom proslave tisuć-godišnjice hrvatskog kraljevstva izložene na historijskoj izložbi grada Zagreba. Pošto je gornji dio Paviljona premalen za muzej, to je smješten u mnogo prostranije donje prostorije i to privremeno, dok se ne podigne zgrada za muzej. Donosimo niz snimaka iz te nove stečevine našega Zagreba. Tu se primjerice vidi vrlo zanimiva izložba hrvatskog kazališta, odijela



*Crkvena i cehovska soba*

grupaciju izložbe, za koju će najprije svakako biti vrto nuždan katalog za uputu općinstvu.



*Dvorana grada Zagreba*

slavne Milke Trnine, Miletićeva era, uspomena na komičara Vaclava Antona, trofeje Fijana i Mandrovića, posebna soba Ivana pl. Zajca, fotografije svijtu starijih članova hrvatskog kazališta, naročito Freudreich itd. U sredini Paviljona nalazi se izložba grada Zagreba s originalnom bulom kralja Bele IV. iz g. 1242., zatim stara zastava grada Zagreba iz 1713., album iz g. 1864., stare slike grada, vitrine



*Soba Ivana pl. Zajca*

Foto R. Firšt, Zagreb